Красное



СРЕДА

№ 101-102 (15747-15748) • 26 июня 2019 года

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ШЕБЕКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА Издается с 1930 года gazeta-shebekino.ru

Цена свободная





Прощальный вечер выпускной

Одиннадцать школьных лет остались позади. Юноши в стильных костюмах, девушки в красивых платьях пришли на центральную площадь Шебекино на городской праздник «Выпускник -2019».

олодые и счастливые, они уже совсем скоро войдут во взрослую жизнь. Родители с гордостью, учителя немного с грустью смотрели на детей. В стенах родной школы они провели большую часть своего времени. Педагоги вложили в них всё самое лучшее. Для ребят этот замечательный день запомнится на всю жизнь.

Выпускники шести городских школ и гимназии-интерната вместе со своими любимыми учителями под аплодисменты гостей прошли торжественным маршем.

Аттестаты о среднем общем образовании в этом году получили триста сорок шебекинских одиннадцатиклассников.

Окончание на 2 стр





У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией и желаете ею поделиться? Хотите задать волнующий вас вопрос? Намерены предложить актуальную тему? Звоните 2-22-73, 8-905-679-66-27 Пишите sheb-kras@yandex.ru

НОВОСТИ

Отремонтировали дороги

На территории Шебекинского городского округа завершены работы по ремонту объектов в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги».

В Шебекино был выполнен капитальный ремонт проезжей части дорог по улицам Мочалина, Петровского, Пионеров, Матросова. Там уложено новое асфальтобетонное покрытие, укреплены обочины, появились тротуары.

Ремонт дорог также вёлся в сельских населённых пунктах, сообщили нам в администрации Шебекинского городского округа. В Новой Таволжанке он был сделан по улице Гражданская, во Ржевке - по улицам Дорожников, Первомайская, Пионерская и частично по улице Совхозная.

Также в настоящее время ремонт и строительство дорог ведутся и в других местах в рамках освоения капиталовложений по другим программам, направленным на развитие уличнодорожной сети округа.

ДК зовёт в мир кино

27 июня в рамках проекта «Наши киноюбиляры» в зрительном зале Дворца культуры продемонстрируют художественный фильм «Где находится нофелет?» - к 70-летию А. В. Панкратова-Чёрного. Начало в 11.00.

Самым юным зрителям в 14.00 покажут мультфильмы «Мальчик с пальчик» и «Муха-цокотуха».

Уважаемые читатели! Завершается подписка на районную газету «Красное знамя» на 2-е полугодие 2019 года. Стоимость подписки 591 рубль 18 копеек. Для ветеранов войны, инвалидов 1 и 2 групп - 518 рублей 52 копейки. Для тех, кто будет самостоятельно получать газету в редакции, подписка 270 рублей. Постарайтесь успеть!

• ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг, 27 июня: ночью +17°С, днём +30°C, ветер юго-западный 4 м/с, давление 741 мм рт. ст.

Пятница, 28 июня: ночью +26°C, днём +23°C, ветер северо-западный 6 м/с, давление 740 мм рт. ст., дождь.

o sheb-kras@yandex.ru

ok.ru/group/53848319590548

B vk.com/redznamya31

gazeta-shebekino.ru

2-22-73, 4-18-34

• ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогие юноши и девушки!

Поздравляем вас с одним из самых ярких праздников – Днём молодёжи России

Молодость – самый прекрасный период жизни. Это время решительных действий и смелых планов, которое нельзя упустить. Ведь фундамент будущих успехов закладывается в период активного созидания, когда все преграды кажутся преодолимыми, цели – достижимыми, а грядущее – многообещающим.

Сегодня в России происходят большие перемены. В Шебекинском городском округе, как и во всей стране, реализуются масштабные проекты. Эта напряжённая работа совершается во имя будущих поколений и рассчитана на самое широкое и активное участие молодёжи. К молодому поколению во многом обращена программа улучшения демографической ситуации, восстановления авторитета та-

кой традиционной для России ценности, как крепкая, дружная семья, здоровые, окружённые любовью и заботой дети.

Важно, что наша молодёжь растёт и развивается, размышляет и отстаивает своё мнение, горячо переживает за судьбу страны, не стесняется проявления своих патриотических чувств и гордости за дела предков, чтит традиции старших поколений.

Желаем вам никогда не останавливаться на достигнутом, бороться, побеждать, приобретать новых друзей и новые бесценные знания. А главное – на долгие годы сохранить в себе задор молодости!

С праздником! С Днём молодёжи! С уважением,

В. ЖДАНОВ, глава администрации Шебекинского городского округа А. СВЕТЛИЧНЫЙ, председатель Совета депутатов Шебекинского городского округа

Прощальный вечер выпускной

Начало на 1 стр.

Выпускников с ярким событием в их жизни поздравили глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Николаевич Жданов и председатель Совета депутатов Шебекинского городского округа Анатолий Тимофеевич Светличный.

- Дорогие ребята, вы переступили рубеж между уходящим детством и наступающей взрослой жизнью, самостоятельностью, и с этого дня открывается новая страница в судьбе каждого из вас, - сказал Владимир Николаевич Жданов. - И поверьте, что счастливое будущее во многом зависит от ваших способностей и желаний. Так что выбирайте верную дорогу, входите в жизнь смело и достигайте поставленных целей. Пусть вам сопутствуют удача и успех, оправдаются самые смелые надежды!

- Уважаемые выпускники, пройдут годы, и вы в полной мере оцените, как много нужного дала вам школа и ваши наставники-учителя, - обратился к ребятам Анатолий Тимофеевич Светличный. - За школьные годы вы обрели бесценный капитал – это знания, которые определят ваш дальнейший путь учёбы в образовательных учреждениях. Нашему городу и району нужны квалифицированные специалисты, способные создавать

и внедрять новые технологии, использовать современные достижения научнотехнического прогресса. Уверен, что среди вас таких будет большинство.

По традиции имена самых лучших выпускников занесли в «Книгу почёта». Начальник управления образования Шебекинского городского округа Анатолий Михайлович Сабадаш зачитал приказ о награждении их федеральной медалью «За особые успехи в учении».

Владимир Николаевич Жданов и Анатолий Тимофеевич Светличный вручили награды сорока трём школьным медалистам, а также благодарности за творческие и спортивные достижения многим выпускникам.

Ребята порадовали всех своими выступлениями, пригласили на танец учителей. А потом пришло время прощального школьного вальса. Молодые пары закружились в самом главном танце. Родители и учителя провожали восхищёнными взглядами своих любимых детей.

Кульминацией торжества стал момент, когда в небо взмыли разноцветные шары, как символ прощания со школой.

Давайте пожелаем ребятам, теперь уже взрослым людям, удачи и счастья в жизни. *Юлия СВЕРЧКОВА*

Уважаемые пассажиры!

В связи с ремонтом машзаводского моста с 26.06.2019 г. с 11:00 до 14:00 движение автотранспорта через него будет перекрыто. Поэтому движение автобусных маршрутов №1, №5, №6, №12, №12A, №18 в это время будет осуществляться до заправки «Дизель».

Движение пригородных маршрутов №102, №114, №117 будет осуществляться через Лесхоз и с. Крапивное.

Данное ограничение будет действовать до 06.07.2019 г.

Администрация ООО «ГПП»

Молодые и активные

• НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Накануне Дня молодёжи, который отмечается 27 июня, мы встретились с заместителем начальника отдела молодёжной политики управления культуры, молодёжной политики и туризма Шебекинского городского округа — руководителем Центра молодёжных инициатив Натальей Яковенко.

- Наталья, чем сегодня живёт шебекинская молодёжь?

- Молодёжь делает упор на образование, активно занимается волонтёрством, участвует в разных проектах. Она у нас талантливая и целеустремлённая.

Какие новые проекты реализовывались в этом году?

- Первый проект называется «Создание интерактивного пространства для реализации основ государственной молодёжной политики на территории, подведомственной Купинской территориальной администрации администрации Шебекинского городского округа». Уже этим летом в Купинском ДК будет открыта площадка для молодёжи, где последняя сможет себя реализовывать в разных направлениях: проводить образовательные мастер-классы, собрания, тренинги личностного роста, юридические консультации, встречаться с интересными людьми. Школьники после занятий смогут приходить сюда делать уроки.

Второй проект разработала наша активистка Настя Фуникова. Она выиграла грант на форуме «Чайка» и сейчас создаёт книжку-раскраску «Азбука Белогорья», в которой представлены достопримечательности Белгородской области. Это издание для дошкольников и первоклассников. Недавно была презентация пробного варианта книги, а с 1 сентября все первоклассники получат эту азбуку.

Наталья, какие новшества появились в Центре молодёжных инициатив?

- Есть такое хорошее выражение «Сохранить лучшее, приумножить достигнутое». Мы стараемся работать по максимуму.

Из нового – общаемся с молодёжью «на их языке». То есть идём на контакт в социальных сетях.

Усовершенствовали проект «Диалог на равных». Приглашаем известных персон областного и всероссийского уровней. Скажем, недавно к нам приезжал председатель общественной организации «Новое поколение» и по совместительству Посол русского языка в мире Дмитрий Владимирович Тупейко.

Расскажи немного о волонтёрском движении.

- В этом году организация «Волонтёры Вместе» выиграла много грантов.



Один из новых проектов - «Научись спасать жизнь!» направлен на освоение молодёжью азов первой медицинской помощи. Медицинские работники с волонтёрами учат ребят, как измерить артериальное давление, обработать рану, наложить шину и многому другому.

Федеральный проект «Волонтёры «Цифры». Ребята помогают людям подключить цифровую приставку к телевизору. С апреля волонтёры обслужили больше двухсот домов. И это не только в городе, но и в сёлах.

- Наталья, ты недавно побывала на форуме «Таврида». Поделись своими впечатлениями.

- Это форум для молодых деятелей культуры и искусств. Он базируется в городе Судаке. Для меня поехать на него было мечтой. В конце мая удача улыбнулась мне. Я выбрала направление «Тим-лидеры» фестиваля «Таврида-Арт». Решила подать заявку именно на эту смену, потому что у меня хватает организационного опыта работы с молодёжью. Конкурсных этапов было несколько, и я одна прошла от Белгородской области. На «Тавриде» я пробыла четыре дня. Но они были настолько активными и насыщенными, что даже не было времени на сон, не говоря уже о том, чтобы купаться в море. Очень надеюсь в следующем году повторно туда попасть. Ещё одна шебекинка этим летом поедет на «Тавриду» - руководитель танцевальной студии «Жемчужинки» Маргарита Резниченко.

Скоро День молодёжи. Что ты хочешь пожелать нашему молодому поколению?

- Хочу пожелать ребятам, чтобы они не боялись раскрываться. Главное - не стоять на месте, идти только вперёд. Конечно, молодёжи из провинции сложнее себя реализовать, но мы стараемся по максимуму сделать всё, чтобы ей в этом помочь.

Юлия СВЕРЧКОВА

Большая семья — богатство страны

Фото автора

В рамках реализации национального проекта «Демография» управление социальной защиты населения администрации Шебекинского городского округа в июне 2019 года приступило к реализации социального проекта «Создание условий для улучшения демографической ситуации в Шебекинском городском округе («Большая семья – богатство страны»)».

елью данного проекта является создание условий для улучшения демографической ситуации в Шебекинском городском округе путём совершенствования системы получения мер социальной поддержки, повышения их доступности и оказания помощи в оформлении документов не менее чем 99% молодых семей к ноябрю 2022 года.

Способом достижения цели должно стать совершенствование системы получения мер социальной поддержки путём оптимизации межведомственного взаимодействия, закрепления за потенциальным получателем специалиста для оказания содействия и решения вопросов, касающихся всех сфер жизни молодой семьи.

Демографическая проблема для России — одна из самых важных. Основная её причина - низкая рождаемость - относится к числу общенациональных проблем. В стране всё больше семей, имеющих только одного ребёнка. Рождаемость зависит от очень большого числа факторов, среди которых есть и такие, на которые можно повлиять и тем самым несколько повысить её уровень. Подобные возможности надо выявлять и использовать. В современном обществе всё более актуальной становится

необходимость повышения престижа материнства и отцовства, создание условий, благоприятствующих рождению и воспитанию детей.

Управление социальной защиты населения администрации Шебекинского городского округа активно принимает участие в программах и проектах, ориентированных на улучшение демографической ситуации в нашем округе. Проект «Создание условий для улучшения демографической ситуации в Шебекинском городском округе («Большая семья – богатство страны»)» можно рассматривать как продолжение начатой работы, охватывающее следующий сектор нашего общества — молодые семьи.

В современных условиях, когда большинство молодых семей не имеет возможности самостоятельно справиться с решением материальных и жилищных проблем, требуется продуманная и реалистичная политика в отношении оказания им государственной поддержки. Целью политики в отношении таких семей должен являться комплекс мер, повышающих для них доступность программ государственной социальной поддержки. Для решения данной задачи необходима оптимизация схемы взаимодействия между управлениями и службами Шебекинского городского округа, объединение их возможностей и направление усилий на повышение уровня социальной обеспеченности молодых семей.

Н. ТАРАННИКОВА, начальник управления социальной защиты населения администрации Шебекинского городского округа